Exercice 1.
On considere la suite (u,) définie par uy, =1, u; =2 et u,,, =Bu,,, —u,)/2.

1. Onpose v, =u,,, —u,.Montrer que la suite (v,) est une suite géométrique.
Calculer v, en fonction de n.

n-1
2. Calculer de deux fagons différentes z v, . En déduire u en fonction de n.
k=0

3. Quelle est la limite de la suite (u,)?

Exercice 2.

2

Soit (u,) la suite définie par u, ]0;1[ et, pour toutn, u,,, =u, —u,".

Faire la représentation graphique de f(x)=x —x?.Préciser la tangente en O.
Représenter graphiquement la suite en prenant u, =1/2.

Montrer que, pour toutn, u, € ]0;1[.

Ll O e

Montrer que, pour tout x#0, f(x)<x. En déduire que la suite est strictement

décroissante.
5. Montrer que la suite converge. Quelle est sa limite ?

Exercice 3.

On considere les suites (u, ) et (v, ) définies, pour tout n =1, par :

n n+l
un:(1+lj et Vn:(l—klj .
n n

On rappelle que, pour tout réel x >—1 et pour tout entier n, (1+ x)" >1+ nx.

u, _ oo (LY
u,, n-1 n®)

En déduire que la suite (u,) est croissante.

1. Montrer que, pour tout n=>2,

n+1
2. Montre que, pour tout n>2, Voo _D7 ! (1 + 21 J )
n —

0 n

En déduire que la suite (v, ) est décroissante.
Montrer que, pour tout n>1, u, <v_.
En déduire que les suites (u,) et (v,) sont convergentes.

Montrer qu'elles convergent vers la méme limite. On admet que cette limite est le nombre e.

A

En déduire que, pour tout n>1, u, <e<v,.
7. Calculer uyyy, Vig0> Usoo> Vo> W10000000 €E Viooooooo- Que pensez-vous de la rapidité de

convergence ?



